

**影像中国****这套珠宝值 1875 万元**

是由铂金和钻石连缀而成



你能想到这套首饰叫价近 2000 万元人民币吗?近日,日本山梨县甲府市在成都举办了“甲府珠宝展览会 in 成都”活动,这套总共镶有 110 克拉钻石的璀璨首饰成了展会中的“巨星”。这套首饰由铂金和钻石连缀而成,上面镶嵌的钻石构成樱花图形,而且在荧光下会折射出幽幽蓝光,所以标出了 1875 万元的天价。 据《成都日报》

**市井中国****公司停工,张贴几百张启事,悬赏 4000 元  
外籍老总狗丢了,全体员工去找**

“BAIBA, 你在哪里?”几天来,深圳市中心区一家跨国企业的高级白领走出舒适的办公室,冒着烈日寻找一只叫 BAIBA 的小狗,原因是公司外籍老总的心爱小狗于 21 日丢了。这位来自美国的外籍老总爱狗如命,要求全公司员工放下手头工作去寻狗,而且还印制了几百张有小狗照片的启事,并悬赏 4000 元。实际上,他购买小狗时仅花了几百元而已。

60 岁的美国人 Tonny 是美国一家跨国旅游公司派驻中国区的负责人,公司分部就设在深圳中心区价格最高的写字楼中,公司主要向“有钱人”提供豪华旅游服务。Tonny 离婚后,孤独一人,膝下无子女。两年前,刚到深圳他就买下了一只年幼的拉布拉多犬为伴,并把小狗视为自己的女儿细心呵护。据其秘书称,Tonny 每次出差甚至出国都带着小狗。Tonny 把小狗打扮得很漂亮,定期修剪指甲,做毛发护理,甚至还烫了眼睫毛。 据《南方都市报》

# 女网友回帖:商场积水淹死人 济南警方:她散布谣言要被拘留

被拘留的女子 23 岁,只是一个普通网友  
警方不愿透露发帖内容,担心帖子再次引发社会恐慌

济南暴雨受灾后,网友“红钻帝国”因为发帖“内容有明显的唬人噱头,营造了暴雨过后的恐怖气氛,里面有灾害造成多少人死亡的虚假信息”而遭举报,被警方治安拘留。

被拘留的这名 23 岁女子只是一个普通网友,在婚纱影楼工作。济南暴雨后她参与了论坛里的很多主题讨论,但数据记录显示她并未发过主帖。目前警方不愿透露“红钻帝国”发帖内容,理由是担心帖子内容再次引发社会恐慌,同时也拒绝透露该网友的具体身份。

**她一天回帖 200 多个**

据济南当地媒体称,被拘留的网友姓李,“7 月 21 日至 22 日‘红钻帝国’在某论坛恶意散布谣言”。记者查看舜网论坛数据记录,发现“红钻帝国”是 16 日注册的,而且她只是个普通网友。21 日 13 时许,她开始参与济南暴雨讨论,到 22 日 13 时回最后两个帖子,一天时间她回帖 200 多个,但并未发过主题帖,她的论坛级别迅速从新手变成了“论坛游侠”。23 日 10 时许,她离线后没有再回来。

**称自己是引述  
朋友的说法,并没有  
确凿证据**

“红钻帝国”是暴雨大讨论中的激进派,特别

是在“银座商场进水是否有人被淹死”的问题上,她认为肯定有人死了,只是真相没有公布。她在回帖中转载了其他网友的现场描述,还引述了自己朋友的说法,不过也承认自己并未亲眼看到。

论坛上部分网友质疑此事,并有人发表澄清谣言的帖子。“红钻帝国”认定那都是商场的“枪手”,言辞激烈地抨击这些网友,还骂他们是“狗奴才”。据悉,“红钻帝国”激烈“攻击”银座商场后,商场报了警,警方依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一项,对该网友进行了治安拘留。

**济南警方和媒  
体均证实,商场积水  
没有淹死人**

济南警方官员也向本

报记者表示,银座商场淹死人只是网络谣言。记者调查也发现,目前确实没有证据证明银座里面淹死了人。7 月 18 日暴雨之后,银座商场一直被淹,直到 20 日才将积水抽完。19 日凌晨 3 时许,济南各个媒体收到政府发来的消息,称银座商场由于措施得力,没有造成顾客、员工被困死亡。

有网友称看见水中漂浮尸,但据当时在现场救援的银座安保人员老余说,“浮尸”是在商场里面,外面应该看不见,有白色的,还有穿得花花绿绿的。但那些并不是真的尸体,而是卖服装用的人体模特,那些都是塑料制品,当然会漂起来。

**■专家点评****传播小道消息  
≠散布谣言**

《治安管理处罚法》第二十五条:散布谣言,谎报险情、警情故意扰乱公共秩序,处 5 日以上 10 日以下拘留,可以并处 500 元以下罚款;情节较轻的,处 5 日以下拘留或 500 元以下罚款。“红钻帝国”的行为是否属于散布谣言呢?

对此,清华大学法学院教授余凌云指出,散布谣言扰乱公共秩序应与传播小道消息区分开来,后者不属于违法行为。前者属于结果犯罪,不单单要有基本散布谣言的行为,如果不造成后果,则不违法。对于网上发帖的行为,要看帖子有多大影响面。

据《南方都市报》